

Practica de Litigii a Clifford Chance Badea asista pe mandate de reprezentare cu o valoare cumulata de aproximativ 1,5 miliarde EUR



Practica de Litigii din cadrul Clifford Chance Badea are în prezent mandate de reprezentare cu o valoare cumulata de aproximativ 1,5 miliarde Euro, asistând clienți reprezentativi pentru industrii dinamice precum energie, construcții, industria farmaceutică, banking și asigurari.

Portofoliul de litigii a crescut semnificativ în cadrul biroului din București în ultimii trei ani. În prezent, mandatele locale în care sunt implicați avocații *Clifford Chance Badea* sunt ample și complexe, asigurând un raport echilibrat de proiecte transfrontaliere și proiecte domestice și între proiectele de litigii clasice și cele de risk management. Profesionalismul și expertiza avocaților *Clifford Chance Badea* a adus clienților sai multiple soluții favorabile.

Cel mai recent succes este decizia favorabila definitiva obținuta pentru o mare banca din România, la finalul săptămânii trecute. Echipa de avocați formata din **Ștefan Dinu** (Counsel), **Alexandru Viespe** (Senior Associate), **Sabina Crângașu** (Senior Associate) și **Andreea Crețan** (Associate) a asistat într-un dosar ce a avut ca obiect calificarea unei garanții personale drept garanție autonoma, transmisibila prin succesiune. Instanțele au obligat moștenitorii debitorului la plata sumei garantate.

Soluția definitiva din aceasta speța urmeaza soluției de fond obținuta tot săptămâna trecuta pentru un jucator important în domeniul energiei din România și Republica Moldova (Premier Energy), într-un litigiu ce a presupus interpretarea prevederilor unui act adițional de modificare a contractului de furnizare gaze și a asigurat respingerea cererii de daune formulata de catre reclamanta (combinatul Azomureș, parte din grupul Ameropa). Echipa de avocați a fost formata din **Simona Neagu** (Counsel), **Sabina Crângașu** (Senior Associate) și **Laura Costea** (Associate). În cauza au asistat și avocați din cadrul firmei de avocatura *Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP)*.

Evoluția ascendentă a mandatelor de litigii urmeaza tendința generală rezultată din abordarea unitară a pieței din România. Relația de cooperare continuă dintre *Clifford Chance Badea* și clienții sai a extins serviciile de asistență juridică pe toate ariile de practică. Spre exemplu, reprezentarea Premier Energy în litigiul cu Azomureș se adauga asistenței oferite de avocați în legatura cu oferta publică inițială și listarea la Bursa de Valori București a Premier Energy, tranzacție evaluată la aproape 700 milioane RON.

Practica de Litigii din cadrul Clifford Chance Badea este coordonată de **Simona Neagu**, secondată de **Radu Ropota** și **Ștefan Dinu**, și este formată din 14 avocați, șapte dintre aceștia fiind avocați seniori cu experiență multi-jurisdicțională.

Portofoliul de cauze naționale recente include litigii și arbitraje având ca obiect:

- Acțiuni în anularea amenzii impuse de Consiliul Concurenței;
- Alte acțiuni în contencios administrativ;
- Dispute comerciale contractuale;
- Dispute între acționari;
- Proceduri de licitație publică;
- Acțiuni în daune legate de imposibilitatea finalizării proiectelor aflate în dezvoltare;
- Litigii de muncă.